



АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОДЕСЬКА ТЕЦ"

Код ЄДРПОУ 05471158

65003, м. Одеса, вул. Церковна, 29, телефон (048) 705-93-01, факс (048) 723-12-94, e-mail office@otec.odessa.ua

13.03.2023 № 01/06-388
на № від

*Кафедра нафтогазових технологій,
інженерії та теплоенергетики,*

Професору Бошковой І.Л.

Одеса, 65039, вул. Канатна 112

Рецензія-відгук

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Технічна теплофізика та промислова теплоенергетика» підготовки докторів філософії з теплоенергетики на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти у Одеському національному технологічному університеті за спеціальністю 144 «Теплоенергетика» галузі знань 14 «Електрична інженерія»

Актуальність підготовки фахівців зі спеціальності 144 «Теплоенергетика» визначається необхідністю у наукових та науково-педагогічних кадрах вищої кваліфікації, здатних до інноваційної науково-дослідної та педагогічної діяльності, затребуваних та конкурентоспроможних на ринку праці для ефективного вирішення професійних завдань. Теплоенергетика - найважливіша галузь промисловості та сільського господарства, основа розвитку базових галузей промисловості. Її роль у

забезпеченні умов нормальної життєдіяльності населення важко переоцінити. Теплоенергетика сьогодні є провідною галуззю світової енергетики.

Програма підготовки докторів філософії за спеціальністю теплоенергетика, що подана на рецензію, передбачає серйозне вивчення широкого кола дисциплін, що надає випускнику універсальності, розвитку творчих здібностей та формування навичок самостійної науково-дослідної та педагогічної діяльності. Програмні компетенції є актуальними та важливі для успішної подальшої професійної та соціальної діяльності здобувача.

Вважаю, що освітньо-наукова програма «Технічна теплофізика та промислова теплоенергетика», яка розроблена у Одеському національному технологічному університеті, відповідає вимогам нормативних документів та забезпечує підготовку фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 144 «Теплоенергетика».

Заступник головного інженера



О. О. Ладю